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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 

06/07/2022
 

Aos sete dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e vinte e cinco 
minutos, deu-se início a Sessão Extraordinária do Conselho Municipal de Educação 
(COMED) do mês de julho deste ano. A Sessão foi realizada por videoconferência e contou 
com a presença virtual dos seguintes membros: Bruno Brotto Sguillaro,Vanessa Cristina de 
Almeida, Cleide Aparecida de Souza, AndissaBatelli Silva, Maria Silvana Aparecida Manoel 
Barbosa, Solange Cesário Rezende, Wagner Silvaira, Suelen Roberta de Campos Lima e 
Patrícia Silva Oliveira.Após a identificação dos presentes, o Presidente fez a verificação dos 
membros com direito a voto e constatou que osnove Conselheiros presentes eram de nove 
segmentos distintos, sendo assim, todos teriam direito a voto (novevotos), havendo então 
quórumpara a realização da Sessão. Estava presente na sessão, a Profª. Daniela Matias 
Zanoni, Dirigente Municipal de Educação. Sendo assim, o presidente deu a Sessão por aberta, 
deu as boas-vindas aos presentes, externando especial agradecimento aos suplentes que, na 
faltado titular, nos honram com sua participação. Então, ele iniciou a ORDEM DO DIA,onde 
oúnico itema ser tratado foi ahomologação do Currículo da Rede Municipal de Ensino, 
passando a palavra para aDirigente Municipal de Educação Profª. Daniela Matias Zanoni, que 
explicou que esta convocação extraordinária surgiu de uma demanda da UNCME (União 
Nacional dos Conselhos Municipais de Educação), em que se destaca a importância do estudo 
e homologação (Publicidade) de um Currículo Municipal, onde a Dirigente apresentou aos 
conselheiros a resolução número três de dois mil e vinte e dois, neste momento foram 
sugeridas alterações no textos dos artigos 1º e 3º, que ficaram para ser discutidas ao final da 
seção, pois antes disso, deu-se preferencia a leitura e explicações obre o Currículo da 
Educação Infantil e Currículo dos Anos Iniciais do Ensino. A professora e conselheira Suelen 
Roberta de Campos Lima, fez as explicações sobre o Currículo da Educação Infantil dando 
destaque aos Campos de Experiencia presentes nas Creches, dando sequência também aos 
projetos e as divisões do material, que é muito rico baseado na BNCC e no Currículo Paulista. 
Em um segundo momento a professora e conselheira Solange Cesário Rezende elucidou os 
demais conselheiros sobre Currículo do 1º ao 5º ano do Ensino Fundamental. Depois a 
explicação os conselheiros voltaram-se para a mudança nos artigos 1º e 3º da resolução 
apresentada. Após realizadas as mudanças o Presidente colocou em votação os texto da 
resolução número 3, o qual foi aprovado por unanimidade pelos conselheiros presentes.Nada 
mais havendo a tratar, o Presidente deu este assunto e a Ordem do Dia por encerrados, 
agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão às quinze horas e trinta e cinco minutos, e 
eu,Bruno Brotto Sguillaro, Presidente deste conselho, redigi, digitei e imprimi esta Ata que, 
após lida e aprovada pelos conselheiros que a ela estiveram presentes, recebe as suas 
assinaturas. 
 


